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Ata n". 004/2019

Sessão Ordinária do dia 025 de Fevereiro de 2019

Aos vinte e cinco (25) dias do mês dc Fevereiro de 2019, às dezoitos horas (IShOOmin),
reuniram-se ordinariamente na Saia das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara
Mumcipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300,
Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos,
Vereador Carlos Araújo, Vereador Carlos Venâncio dos Santos, Vereadora Carmem Betti
Borges de Oliveira, Vereadora Edna Mahnic, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Ivanir Maria
Gnoatto Viana, Vereador Juarez Faria Barbosa, Luís Pereira Costa, Vereador Manoel
Mazzutti Neto, Neri Domingos de Souza, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva, Vereador
Paulo Roberto Donin, Vereador Valmislei Alves dos Santos, Vereador Wellis Marcos Rosa
Campos. O Presidente, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva verificou o quorum e declarou
sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme
dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara
será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma
exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida á aprovação do Plenário". O
Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia
dezoito (18) de fevereiro de 2019. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o
Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia dezoito (18) de fevereiro de
2019. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Segundo Secretário, Vereador
Juarez Faria Barbosa, para que fizesse a leitura das correspondências. Edital n°. 001
Publicação do Parecer do Tribunal de Contas, Edital n°. 002/2019 referente ás Contas da
Câmara Municipal de Primavera do Leste, referente ao Exercício de 2018, Oficio n°.
07/2019/GV.IMGV/JFB/LPC, Oficio n°. 104/2019/GABPRES-DN, Comunicação Interna n°.
001/2019/AL/CONT, indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação n°. 007 de
autoria do vereador Carlos Araújo. Assunto: Demarcação de faixa de pedestre na Rua
Benedito Delfmo no Bairro Eldorado em frente á Igreja Apostólica. Indicação n°. 008 de
autoria do vereador Carlos Araújo. Assunto: Manutenção das faixas de pedestres nos dois
sentidos da Rua Cascavel em frente ao 40® CIRETRAN, e instalação de uma faixa de pedestre
nos dois sentidos da mesma Rua em frente ao IML de Primavera do Leste - MT. Indicação
n°. 006 de autoria do vereador Carlos Venâncio dos Santos. Assunto: Instalação de placas
Toponímicas (denominação das ruas) do Bairro Pioneiro, junto com programa quem ama
cuida, na cidade de Primavera do Leste. Indicação n. 007 de autoria do vereador Carlos
Venâncio dos Santos. Assunto: Instalação de placas Toponímicas, (denominação das ruas) do
Bairro Feliz Natal, junto com programa quem ama cuida, na cidade de Primavera do Leste -
MT. Indicação n°. 008 de autoria do vereador Carlos Venâncio dos Santos. Assunto:
Instalação de placas Toponímicas, (denominação das ruas) do Bairro Castelândia IV, junto
com programa quem ama cuida, na cidade de Primavera do Leste. Indicação n°. 009 de
autoria do vereador Carlos Venâncio dos Santos. Assunto: Instalação de placas Toponímicas
(denominação das ruas) do Bairro Jardim Esperança, junto com programa quem ama cuida, na
cidade de Primavera do Leste. Indicação n°. 010 de autoria do vereador Carlos Venâncio dos
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Santos. Assunto: Instalação de plaicas Toponímicas (denominação das ruas) do Bairro Jardim
Progresso, junto com programa quem ama cuida, na cidade de Primavera do Leste. Indicação
n°. 010 de autoria da vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Colocação de
lombada/ quebra-molas na Avenida 14 de Março em frente ao numero 415, no Parque
Eldorado. Indicação n°. 011 de autoria da vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira.
Assunto: Colocação de placas de sinalização de orientação de destino e identificação de
localidades em toda Zona Rural de Primavera do Leste. Indicação n°. 012 de autoria da
vereadora Carmem Betti Borges cLe Oliveira. Assunto: Criação de uma quadra poliesportiva
no espaço público em frente a Escola Estadual Cremilda Viana. Indicação n°. 008 de autoria
da vereadora Edna Mahnic. Assunito: Que construam uma travessia elevada (Quebra mola) na
Avenida Belo Horizonte n° 895 em frente do Salão Leidivan Lair. Indicação n°. 004 de
autoria do vereador Elton Baraldi. Assunto: Constmção de um quebra molas na rua Sucupira
na altura do n° 1092 no bairro Prirmavera 111. Indicação n°. 005 de autoria do vereador Elton
Baraldi. Assunto: Aquisição em maior brevidade possível de materiais diversos e demais
utensílios de trabalho para as unidades CRAS de nossa cidade. Indicação n°. 009 de autoria
da vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana. Assunto: "Placa de sinalização" "quebra molas" na
Rua Arapongas em frente os números 10 e 22 no Bairro Tuiuiú. Indicação n°. 010 de autoria
da vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana. Assunto: Placa de sinalização "quebra molas" na
Rua Arapongas em frente os números 10 a 22 no Bairro Tuiuiú. Indicação n". 008 de autoria
do vereador Juarez Faria Barbosa. Assunto: Realização de Convênio com instituições
privadas e/ou aluguel de imóveis particulares para solucionar o problema da lista de espera
nas creches. Indicação n°. 007 de autoria do vereador Luís Pereira Costa. Assunto: Limpeza
em canteiros, ruas e terrenos balddos, nos bairros Atlântico Sul, Jardim Vitória e Parque das
Águas. Indicação n°. 009 de autOTÍa do vereador Luís Pereira Costa. Assunto: Novas placas
de sinalizações e identificações, e que se plante gramas e flores nos terrenos baldios que são
do poder público no Bairro Jardirn Veneza. Indicação n°. 011 de autoria do vereador Luís
Pereira Costa. Assunto: Que seja -disponibilizado um número de telefone para a Coordenação
Municipal de Trânsito e Transportes Urbano (CMTU) e divulgado para toda a população, para
que assim, por meio do aplicativo ¥hatsapp, possa enviar mensagens e vídeos com sugestões
e reclamações em relação ao trânsito de nossa cidade. Indicação, n°. 012 de autoria do
vereador Luís Pereira Costa. Assento: Que seja realizada uma parceria com a Polícia Militar
de nossa cidade, por meio da secretária de educação, para a escola municipal do Bairro
Primavera 3, Marechal Cândido Rondon, que fica na Rua Cajueiro, tendo como objetivo
desenvolver atividades educacionais com o foco em comportamento juvenil, atuando assim
preventivamente na segurança pública. Indicação n°. 013 de autoria do vereador Luís Pereira
Costa. Assunto: Que seja instaladioem todas as academias ao ar livre que existem nas praças
públicas da cidade, aparelhos de ginástica apropriados para crianças e adultos que tem algum
tipo de necessidade especial. Indicação n°. 007 de autoria do vereador Manoel Mazzutti
Neto. Assunto: Para que seja constmído mini campo para futebol society em todos os bairros
da cidade. Indicação n°. 008 cLe autoria do vereador Manoel Mazzutti Neto. Assunto:
Aquisição de 02 (dois) radares móveis, para que sejam utilizados no perímetro urbano e 01
(um) aparelho Etilômetro (Bafôrmetro). Indicação n°. 004 de autoria do vereador Paulo
Mareio Castro e Silva. Assunto: Constmir uma cobertura na área de lazer no espaço de areia
da creche Prof. Rosidelma Almeida no Bairro Buritis no Município de Primavera do Leste -
MT. Indicação n°. 005 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: A existência
permanente de um profissional da limpeza aos sábados, domingos e feriados mantei^ limpo
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os banheiros existentes no Lago Municipal Vô Pedro Viana. Indicação n". 006 de autoria do
vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Praça Poliesportiva com academia de ginástica para
terceira idade e Playground no Bairro Atlântico e Jardim Vitória. Indicação n°. 008 de autoria
do vereador Valmislei Alves dos Santos. Assunto: Asfaltamento da rua Flamingo Bairro
Tuiuiú, no trecho em frente a quadra poliesportiva. Indicação n°. 009 de autoria do vereador
Valmislei Alves dos Santos. Assunto: Instalação do sistema de drenagem de águas na
Avenida Seriema em toda sua extensão no Bairro Tuiuiú. Indicação n°. 010 de autoria do
vereador Valmislei Alves dos Santos. Assunto: Implantação de mapas da cidade de
Primavera do Leste na Praça da Matriz. Indicação n°. 012 de autoria do vereador Wellis
Marcos Rosa Campos. Assunto: Limpeza e poda de mato na Rotatória que da acesso a
Comumdade Carazinho na MT-130 próximo ao Km 448. Indicação n°. 013 de autoria do
vereador Wellis Marcos Rosa Campos. Assunto: Limpeza e poda de mato no Pátio da Igreja
Católica na Comunidade Carazinho. Indicação n°. 014 de autoria do vereador Wellis Marcos
Rosa Campos. Assunto: Reforma e Iluminação na Quadra Poliesportiva na Comunidade
Carazinho. Indicação n°. 015 de autoria do vereador Wellis Marcos Rosa Campos. Assunto:
Reparos na estrutura do campo de futebol na Comunidade Carazinho. Moção de Aplausos n°.
003 de autoria do vereador Paulo Mareio Castro e Silva e coautoras; Ivanir Viana, Carmem

Betti e Edna Manhic. Assunto: Moção de Aplausos a Promotora de Justiça Ana Cristina
Ribeiro de Medeiros. Projeto de Lei n°. 929 com Caráter de Urgência Especial de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Regulamenta o recolhimento do IPTU - Imposto Predial e
Territorial Urbano - 2019 e dá outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu
inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos

Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o vereador
Valmislei Alves dos Santos. (31:01) O vereador deu boa noite a todos. Cumprimentou os
colegas vereadores e público presente e online. Boa noite a todos, rapidamente fazer o uso da
palavra primeiro expediente, quero cumprimentar a mesa diretora em nome do nosso
presidente Paulo Márcio, quero cumprimentar os demais nobres colegas e a pessoa do
excelentíssimo vereador Paulo Donin e cumprimentar o público presente que está conosco
hoje, pessoal da secretária Edvanilso e Carlos da Saúde as demais se sente cumprimentados,
rapidamente dizer em primeira mão agradecer a nota de repúdio proposta pelos meus nobres
colegas vereadores, que foi muita mesma desta sessão e dizendo os fatos e agradecer ao
presidente Legislativo os demais Colegas por terem a visão coerente de toda a situação de
todos os fatos ocorridos e agradecer também pelo Ministério Público, pretendido pedir de
quebra de sigilo processo. Então a partir da quebra do sigilo do processo, Porque se teve
realmente a noção do plano maquiavélico arquitetado por algumas pessoas deste município
para fim de prejudicar a Câmara Municipal, mais tudo estava no processo e eu estou firme
contente em saber que tem pessoas que foi usada para fazer manipulada para poder entrar com
ação contra minha pessoa, mas enfim no tempo ele é o senhor de todas as coisas e é o tempo
que vai dizer realmente tudo o que houve né já fico feliz porque só com a quebra do sigilo do
processo já deu para mostrar e destampar a cara de muitas pessoas Então, pois bem Agradeço
a câmera pelo apoio quero aqui também, acabei de fazer defesa das minhas indicações essas
indicações elas são do ano passado né eu fiz a indicação solicitando asfaltamento da Rua •
Flamingo bairro Tuiuiú é um pequeno pedaço de rua na realidade que falta para fechar aquele
bairro do Tuiuiú com asfaltamento completo então é um é um serviço até relativamente
pequeno e acho que fácil de fazer e não gera muito custo. Então tomo reapresentar porque é
triste a gente apresenta indicação, gente não tem o respaldo não! Tem não, v^^ obra sendo

Àv. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II -CEP 78.850-000
Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br



giu oo^af":^

Câmara Urniicipal de Priina\era do Lesle • HT

FLS. Itiibrira

Ç&D

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT
feita a gente apresenta novamente, outra coisa também é a respeito do sistema de Drenagem
de agua que eu tinha apresentado, essa indicação o ano passado e no período da chuva agora
01 que realmente constatou que aquela Avenida precisa de drenagem de água e o prefeito
prometeu, o quê agora junto com asfaltamento da estrada que liga a Tuiuiú à primavera três
esta o ra será feito. JEntão tá, não fica aguardo esperando para que isso possa acontecer e
também a implantação de um mapa é no centro na Praça Matriz é um mapa de orientação
onde se apresenta um pouco da cidade às vezes a gente chega numa cidade que a gente não
conhece a gente vai á Praça Matriz e lá tem um pequeno esboço das principais Avenidas da
cidade uma simplificação dos principais órgãos públicos da cidade e pede algum ponto de
turismo que a município tem. Então são essas as minhas indicações apresentada para essa
semana, Quero agradecer também o secretário Henrique Gatto conversei com ele e te mostrei
para ele a minha preocupação, e até um pouco, a minha indignação em relação ao bairro
Primavera dois, bastante antigos, mudei para cá fínal de noventa e quatro, para começo de
noventa e cinco, me mudei para este bairro e é um bairro que precisa ser mais valorizado pela
gestão, o bairro que as pessoas que mora nesse bairro é se for pegar em comparativa aos
outros bairros, São pessoas que dá pouco prejuízo para a gestão, e as pessoas não fica até a
unidade de saúde aqui, ela é mais tranqüilo do que os demais a demanda é baixo, então Vale
ressaltar que esse bairro precisa de cuidados, gente precisa seguir, Porque neste bairro eu
recebo bastante reclamação de morador do Bairro aqui que fica anos sem ter uma limpeza,
fica dias e anos sem ter uma operação tapa-buraco, mas a operação tapa-buraco de qualidade.
Vale ressaltar que precisa fazer uma operação tapa-buraco de qualidade. No mais era essas
mesmo as minhas palavras do primeiro expediente, antes se necessitado eu retomo no
segundo expediente. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o vereador Antônio Marcos
Carvalho dos Santos. (36:19) O vereador deu boa noite a todos. Cumprimentou os colegas
vereadores e público presente e online. Senhor Presidente cumprimentando quero que sinta
cumprimentado toda a mesa, senhores, senhoras, público aqui presente e as pessoas online
que acompanha o trabalho desse legislativo, com certeza tentando entender como funciona e a
importância desse parlamento na vida de cada cidadão. Senhor Presidente eu venho na
Tribuna no dia de hoje, e enalteço o Companheiro Valmislei, quando Ele vem nesta Tribuna
apresentar algumas indicações, eu quero ressaltar esta casa que na semana passada eu estive
na prefeitura conversando com nosso chefe de gabinete, quero te dar as boas-vindas ao nosso
Parlamento, e ao ex chefe de gabinete também, eu tive uma conversa bem franca com ele, que
avia uma ineficiência, um perigo um risco de vida, que é falta de uma quebra mola na
Avenida que desce no bombeiro, destino a nossa universidade lá baixo, anotou ficou de me
retomar não retomou, ai eu pergunto para os senhores este parlamento vai andar que jeito?
Esta pauta é da semana passada ela tá arranhada de indicação, autonomia de um vereador é
essa, a resposta que eu entrei em contato com a secretaria de educação a mesma resposta que
deu para o cidadão foi dada para mim, nós estamos no mês de fevereiro e estão tentando
controlar o sistema lá para fazer online, como é que funciona isso aí, nós vamos correr na ma
e até o cidadão como ftii e voltar aqui para voltar para ele falar a mesma coisa, não está certo,
mais está bom vereador Antônio Marcos ele sabe como que fiscaliza o negócio de vereador e
fiscalizar e a gente vão começar a fazer isso, já passou o tempo de alguém dizer para mim que
tem uma revolta por causa de campanha namorei bastante o govemo e não estou deixando de
ser parceiro, mas a parceria quando você leva a demanda e resolve se são para dar tapa nas
costas não é comigo, não ftii pedir benéficas para esse vereador, senhores nós vamos
prosseguir nas próximas sessões que esse Vereador aqui é um vereador aqui no passado
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alguns aqui vai saber cadeiras Parlamento aqui eu não estava e dizia foi passado ele brincava
com alguns aqui o senhor vai se lembrar de falava licenciar os dias para vereador vim para cá
eu quero ouvir e servidor viu me contou pessoas de confiança não de jeito nenhum cobra para
alguma outra força estou aqui esse povo pode saber que não vai mudar uma vírgula do meu
posicionamento que me perdoe compatível com o Juramento que fez aqui na frente, que isso é
preocupantes senhores, fica quando falamos numa política diferenciada que o país vai mudar
não é o que se percebe no dia a dia que foi publicado ainda no ano de dois mil e quatorze na
economia a qual estou cobrando nessa casa tem outro tipo de propósito sem argumento não
saiu desse Legislativo ano de dois mil e quatorze aonde dizia que a casa estava com vinte e
três mil dia pedir que eu quisesse colocar no Datashow precisava autorização de vossa
excelência só consegui encontrar o senhor dentro da reunião então, mas tá comigo aqui se for
o caso, eu mostro para os senhores isso não de dois mil e quatorze essa prática Como pode
existir pessoas que estão usando as prerrogativas para se favorecer sim, mas nós temos um
repasse muito confortável a exemplo senhores recebendo meu gabinete o presidente da
Câmara vereadores de Paranatinga para copiar um relatório que foi feito por mim e pelos
demais certo tá se aplicando município deles e fiz questão de perguntar qual que era a receita
Legislativa de Paranatinga duzentos mil reais, mas aqui a receita é mais de novecentos mil,
eu quero pedir a vossa excelência senhor presidente que dentro dessa minha fala que essa
mesa faça a leitura desse termo de compromisso com a população de Primavera e eom os
demais vereadores eu até quero de antemão colocar para você nessa que esse pedido dessa
leitura é que está usando meu tempo eerto que seja feito no Positivo tá procurando por vossa
excelência Eu só peço que seja lido no plenário para que de ciência aos demais vereadores né
que o doutorado vossa excelência não dou ciência aos demais vereadores do que se trata o
documento Primavera do Leste Mato Grosso vinte e cinco de fevereiro de dois mil e dezenove

ao Senhor Paulo Márcio Castro e Silva Vereador e presidente da Câmara de Primavera do
Leste Mato Grosso, eu Vereador Antônio Mareos Carvalho do Santo com a sento nessa casa
de leis eleito com o compromisso de fiscalizar fazer projetos de leis indicações e demais atos
de protocolo legislativo providências para atendimento das demandas de nosso querido.
Município o respeito em apartamento devido à presença desta honrosa mesa diretora biênio
2019/2020 com fulcro no artigo vinte e sete inciso dois, artigo quarenta e cinco ambos da lei
orgânica municipal firmada termo de compromisso junto às demais vereadores e a nossa
população primaverense com o objetivo de serem realizadas obras Reformas e aquisições de
equipamentos para o regular desenvolvimento dos trabalhos legislativos nessa casa, esse
termo de compromisso é de extrema importância, pois Vale lembrar que de acordo com o
requerimento feito pelo meu gabinete a esta mesa diretora obtive como resposta que não foi
tomada Ainda nenhuma providência em relação ao projeto contra incêndio e Pânico e sistema
de proteção contra descarga elétrica sem esquecer que também não foi atendida uma
solicitação para compra de um computador para servir em mim o gabinete conforme
requerimento protocolado ainda no biênio antecedente Vale ressaltar e por mais que a fonte
luminosa está há anos sem merecer os reparos necessários e a omissão Quanto à medida que
precisam ser tomadas em relação às fórmulas que estão causando inúmeros prejuízos em
nosso pagamento não pensa de um elevador para dar acesso ao Instituto memória a fim de,
satisfazer os requisitos de acessibilidade adenomas deve BH cadeiras do plenário para que
possam ser adequar ao projeto desse legislativo os trabalhos em relação ao nascimento
Instituto de memória que está há muito tempo parados pensei que você providenciar a xJ
construção do anexo além de outras providências de real necessidade para esje^ Parlamento
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nove vereadores que existe essas questões vem se arrastando há anos e não podemos mais
uma vez deixar passar despercebido eu adotei um Legislativa que é uma das melhores
estruturas do país e nosso cartão postal, portanto deve ser tratado como tal passar esse pedido
p^a que seja firmado o termo de compromisso desta mesa para com os demais vereadores de
cidadãos que emagrece e como a certeza de poder contar com o apoio e compromisso de
todos Desde já. Agradeço a cada um dos nossos colegas Primavera do Leste Mato Grosso
vinte e cinco de Fevereiro de dois mil e dezenove Antônio Marcos Carvalho do Santo
vereador que morreu diante mão passado os colegas que eu fiz questão que amizade cifra que
não tivesse apresentando documento somente com as minhas informações que fique menos
dessa casa aqui nada dessa sessão as cobranças senhores a Palmas discutimos antecedendo
essa nova mesa que horas que vem a tempo se arrastando não só da mesa que antecede outras
mesas que vieram certo e nós temos aqui um cartão postal Quantos municípios tem uma
grandeza dessas daqui uns anos de amizade precisa investir Tá bom então obrigado seu
presente então diante mão Senhor eu gostaria de dizer para o senhor Isaac que não existe
nenhum Vereador aqui tem dificuldade de relacionamento e convivência com vossa
excelência não o que se percebe é que por parte de alguns né se sente acuado com dificuldade
a minha relação com vossa excelência é de extrema importância, porém eu jamais vou me
furtar no objetivo que vem lutando desde outra já estão o pedido vereador Paulo Donin para
que o senhor fale a parte que tanto tempo que só dissesse para nossa população o que virou do
projeto que se apresentou para baixar o repasse dessa casa qual foi à finalidade do vereador
Paulo Donin que apresentou uma proposta de novo onde está o pessoal aí você sabe onde que
está, amigos do peru e meus amigos falei para ele reapresentar outra proposta. Por isso eu não
fui, se vossa excelência tirar a minha proposta foi apresentado muito bem embasado inclusive
eles são seus mesmo falei pode retirar e daí para o colega e nobre vento que pulso assinando
junto obrigado eu contam com essa convenção de vossa excelência tá Agradeço a casa de
antemão eu quero agora terminar minha fala para sair tá assinado e que o senhor e seu
protocolo de compromisso dessa casa e do povo de primavera, não mais senhores muito
obrigado pela presença de todos conte sempre com esse vereador eu estou no gabinete á
disposição. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o vereador Carlos Araújo. (51:12) O
vereador deu boa noite a todos. Cumprimentou os colegas vereadores e público presente e
online. Boa noite, em nome da vereadora Carmem, cumprimento toda a mesa, em nome da
companheira Edna, cumprimento os demais companheiros, em nome do vereador Luís Pereira
Costa, Marcos Arruda, cumprimento toda a imprensa escrita, falada e televisionada. Em nome
do chefe de gabinete Devanilson, em nome do Carlos da Saúde, do Anderson, cumprimento
todo o público presente. Estive na reunião do conselho aonde foi discutido questões
importantes sobre as ACS, temos bairro que esta desassistidos, mais de oito bairros
desassistidos pelas ACS, e que o trabalho é importante que ela faz para o município cada ACS
ai cobrindo mais de quatrocentos famílias a necessidade de dar mais valor, mais importância,
e de lutar pelo seus direitos. Vamos cobrir esta falha que está faltando ACS, para que elas
possam fazer este serviço melhor para os cidadãos primaverenses. Estive também ali no
Osvaldo Cruz, estive ali conversando com a secretária de Saúde a Kely, a gente esteve
debatendo a importância e a necessidade do credenciamento de mais um Hospital um terceiro
hospital, que é o hospital das Nações aqui da nossa cidade, sei que tem os trâmites, não é só
credenciando tem os trâmites a fazer, que faça estes trâmites que é importante para a
população, se tem ai cem por cento para dividir para duas que divide para três, e a população
fica mais assistida. A parte do vereador Luís Costa: eu sou também favorável que amplia
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este atendimento do SUS no nosso município, o Hospital das Nações já colocou-se a
disposição para fazer um excelente trabalho, me lembro também do prefeito Getúlio que
mandava atendimentos daqui para Poxoréo e hoje eu entendo por que ele mandava, na época
eu fui muito critico a isso, devido a preço a atendimento, em Poxoréo por exemplo;
Rondonópolis esta vindo procurar atendimento também em Poxoréo, ou seja nós temos que
ampliar, este dinheiro que tem da saúde, tem que dar atendimento com qualidade, o usuário
do SUS tem que ser muito bem atendido. Sabemos o quanto recebem os hospitais particulares
pelo SUS aqui do nosso município, quando o senhor fala das ACS estive reunido com elas
também no PSF e lá eu pude ver o tanto de áreas descobertas, como o senhor disse muitas.
Primavera do Leste foi feito este senso a tanto tempo e hoje nós estamos com uma população
muito ultrapassada e não sei da onde vamos conseguir dinheiro para pagar salários de ACS
por que os PSF que nós temos não comporta mais, não comporta a população de Primavera.
Obrigado pela parte conte comigo sou solidária a buscar recursos achar um meio termo e que
a saúde venha atender com um bom atendimento. Retomou a palavra do vereador Carlos
Araújo. Obrigado vereador tenho certeza que posso contar com o senhor que assisto a luta do
senhor dia a dia. Também estive ali no Osvaldo Cruz e estive vendo a falta de técnico a falta

de mais pessoas para atender, por que temos o atendimento de toso os ESF e da UPA só uma
pessoa para estar atendendo aqueles prontuários que chegam ali que são muitos, e necessita de
mais de mão de obra, atendendo com mais eficiência por que um adoece ai um tem que cobrir
a vaga do outro e aquilo ali fica desassistidos, por isso eu peço que providência mais
funcionários mais técnicos para estar ajudando a atender. Quero Falar das minhas indicações
de dois mil e dezessete estou novamente aqui pedindo que atenda esses pedidos que são
necessários para a população a demarcação de faixa de pedestre na rua Benedito Delfino no
bairro Eldorado, enfrente a igreja apostólica, já está com mais de dois anos que esse pessoal
vem pedindo que faça aquilo lá, para que evite um acidente uma tragédia maior mais que é
uma coisa de pequeno custo apenas um olhar mais voltado para que possa atender a
população. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o vereador Carlos Venâncio dos
Santos. (59:09) O vereador deu boa noite a todos. Cumprimentou os colegas vereadores e
público presente e online. Boa noite a todos, em nome do vereador Wellis em seu nome
cumprimento a todos da mesa, cumprimentar os demais colegas nome da pessoa do Dr.
Manoel Mazutti, cumprimento todo especial ao público presente a imprensa em do Manoel
Pereira, Alessandra, Temazin seja todos bem vindos. Vim aqui na Tribuna só para dizer que
essa semana, tivemos aí uma reunião muito boa ali na Mantiqueira eu juntamente com a
vereadora Carmem e Vereador Luiz Costa, que é a respeito do transporte urbano, não só para
as pessoas que trabalham ali, mas como toda a comunidade de Primavera do Leste que tem
nos procurado, para estar reclamando dessa situação do transporte, quanto ao horário, ponto
de ônibus, toda essa questão é relacionada ao transporte urbano, e aí Estamos aguardando para
ver o que o proprietário vai estar nos posicionando a respeito do transporte urbano, mas
estamos atentos quanto a isso, é realmente não está adequado os veículos estão em mau estado
de conservação, trazendo perigo para as comunidades dos usuários da transporte coletivo,
também vi aqui, que teve várias demandas, varias indicações na questão do trânsito, amanhã
por sinal às treze horas acontece a licitação do plano de mobilidade urbana, que já é esperado
aí há um ano, um ano e pouco, que através de problemas na licitação teve que desmarcar,
outra hora não teve empresas que participasse e agora está marcado novamente para amanhã
às treze horas, espero que as empresas compareçam para que a gente possa ter a possibilidade
de ter um trânsito de qualidade com segurança e de acordo com as normas confome o código
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de trânsito brasileiro. Eu não podia também aqui de deixar de mencionar a questão que foi
lida ali através do seu Juarez uma nota relacionada à questão do pedido CPI do nosso colega
Valmislei, é muito simples as pessoas ficarem daí do outro lado e querer ver o mal para os
outros, o mal Injusto, né porque pelo menos se tivesse Justiça, conheço a pessoa não como
colega, não como vereador, mas como pessoa que conheci antes de estar aqui, sei da
integridade dele e é muito simples a pessoa vem aqui fazer um julgo e ainda fazendo
videozinho para se promover como hoje tá fácil né, como o nosso presidente foi eleito através
das redes sociais, teve ai a questão do Ulisses que foi eleito na base da demagogia, falando do
próprio político, uma coisa que ele foi entrar para política, batendo no político, e hoje aí o
agente mais fraco tá sendo político realmente, estivemos num período em que a política estava
em baixa, e o agente político apanhou muito, devido a corrupção e outras malas de dinheiro, é
dizer que o político hoje é visto com bons olhos, eu como político posso dizer que tem
políticos malandro mesmo, assim como tem na sociedade comum também, o pilantra tem em
tudo que é lugar, então como o agente político que era para estar ali selando do bem da
sociedade e pego numa situação dessa, e eu considero roubo, três vezes o cidadão que faz uma
coisa dessa natureza, aí eu digo a vocês que antes de bater procura saber a natureza, procura
ver se realmente o fato é aquilo mesmo, porque se qualquer pessoa ali falar para você no seu
ouvido, algumas pessoas ouvirem falar o fulano ali o vereador fulano de tal, foi pego fazendo
tal coisa, você não quer nem saber, você quer esparramar e acreditar, é isso que as pessoas
querem fazer, e hoje está fácil se promover em cima das costas do político e é isso que a
gente vem vendo em Primavera do Leste, tem até o grupo dos pré-candidatos, para quê? Qual
que é a intenção deles? Falar da atual gestão, que Fulano aqui tem rabo preso como sei o que,
que a licitação acontece porque o vereador fulano de tal não deixou, o seu Juarez não tem nem
nome precisa usar nome da esposa, que por muito sinal até eu usaria, ter uma pessoa de
tamanha reputação na cidade quando a Loreta, aqui Doutor Manoel foi eleito como Manoel
despachante eu fui eleito como Carlos instrutor, então Acho que cada um tem o nome político,
entendeu, não é sair difamando o cidadão, porque usa este nome ou outro, A parte do
vereador Manoel: e para efeito de registro nobre colega com muito orgulho gosto de ser
tratado por Manoel despachante, tenho absoluta orgulho desse nome porque construir minha
vida naquela sala e passei lá ileso qualquer tipo de questionamento da minha idoneidade.
Retomou a palavra o vereador Carlos Venâncio: Eu também tenho muito orgulho de ser
tratado como Carlos instrutor, como também Teria orgulho de ser tratado como Carlos na
Secretaria de obra, ou Carlos do Hospital das Clínicas, como tem o maior orgulho de ser
chamado Juarez da Loreta e também se a dona Loreta foi chamada Loreta do seu Juarez se
sentiria muito orgulhosa agora porque uso um nome a pessoa é não sei o quê, não tem
dignidade, vamos ter um pouco de seriedade gente pelo amor de Deus, seu grupo se a pessoa
quer crescer politicamente faça como eu Temazinho na época de eleição o Elton Baraldi,
vocês não viram essas pessoas difamando a legislatura anterior eu não vi, e não usei dessa
prática também, eu tenho certeza continue fazendo isso, que a gente vai marcar o nome de
vocês, para depois ver a quantidade de votos que vocês tiveram, vocês pensam que estão
abafando, está sendo aplaudido, muito pelo contrário, ou as pessoas estão sendo muito falsa
também, quando vem falar para a gente, mas eu tenho certeza que vocês estão perdendo mais
do que estão ganhando e ainda há tempo falta dois anos, eu tenho certeza que tem muitas
pessoas aí de qualidade que está no caminho errado, como exemplo nosso colega Alessandro '
que tem um brilhante trabalho aí na política, e creio Alessandro que não está certo, eu posso te
dizer como amigo, ainda há tempo de rever os conceitos aí para poder estar entrando no rumo
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da política séria e digna, eu não me importo de amanhã ou depois, ceder o espaço para uma
pessoa vim ocupar o meu lugar aqui, mas uma pessoa que seja decente honesta e que tenha
um futuro pela nossa cidade e um trabalho para mostrar para o bem da nossa sociedade, então
essa seria só essas palavras presidente. A parte do vereador Luís: ainda bem que vocês tem
uns nomes bem bacanas Manoel despachante o Senhor é Carlos instmtor, eu não tenho muitos
apelidos tem que colocar em mim né falastrão é para os nomes aí negão safado, sem
vergonha, que absurdo, quero deixar bem claro a câmara, o portal da transparência funciona
perfeitamente, quando pegamos a câmara era umas das piores câmaras do Mato Grosso no
Brasil no quesito transparência, hoje estamos lá em cima no primeiro do Ranque no requisito
transparência, além de ter o Portal, aqui aberto, ninguém vereador Valmislei qualquer um
gabinete que vocês quiser entrar, esta de portas abertas para dar qualquer informação ao
cidadão, ou seja não tem ninguém roubando gente, e olha que a gente tem discurso em ter
gingado os vereadores do passado, não vou nem falar busca na intemet de algum nomes de
vereadores que apontaram aqui no passado, nós não fizemos isso, então não vai não pega
Nessa onda aí de Ulisses do barbudo, desse povo que ganharam eleição aí xingando os outros,
dá para fazer um trabalho com seriedade, vai renovar isso aqui sim quando tiver eleição, mas
muitos vão trocar, vão tá aqui pode ser um status não posso estar aqui, mas a sociedade
Primavera precisa continuar precisa continuar e as pessoas amigos ficam vamos continuar nos
encontramos na rua vamos continuar indo na padaria no mercado. Então vamos colocar a mão
na consciência que por trás de um político tem pai tem filho né tem uma mãe tem pessoas
aqui e com certeza merece o respeito como cidadão como ser humano. Retomou a palavra o
vereador Carlos Venâneio:. Só para complementar ai o Portal de Transparência, se fosse
para mim escolher minhas diárias, que eu necessito acesso para poder viajar para ir a Brasília
ou vou fazer algum curso, eu não precisava do portal da transparência, você acha que eu tenho
interesse de esconder ou qualquer outro Vereador esconder que diária que é por direito do
vereador, não tinha portal da transparência gente, eu não sei porque que vocês tentam fazer
este alarme todo, com a coisa que é de direito do vereador , como se estivesse gastando
absurdamente. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a vereadora Carmem Betti
Borges de Oliveira. (1:09:43) A vereadora deu boa noite a todos. Cumprimentou os colegas
vereadores e público presente e online. Com muita alegria eu inicio a minha fala, um
cumprimento especial as minhas companheiras Edna e Ivanir, e em nome de vossas
excelências quero cumprimentar a todos os vereadores. E dizer que o Wellis tem a mão
pesada nessa companhia em Wellis, não tem como escapar do Wellis. Quero deixar um
cumprimento especial a todos que estão nos prestigiado nesta noite quero aqui nominar
algumas pessoas e em nome dessas pessoas quero que todos sejam cumprimentados, o chefe
de gabinete Advanilson que esta nos prestigiando, agrônomo da prefeitura Adriano Voit
obrigado pela presença, Anderson também ordenador de despesas obrigado pela presença,
Alessandro grande parceiro, companheiro obrigado pela presença, em nome do meu partido
PSC quero cumprimentar o Antônio Parente está bem representado o PSC obrigado pela
presença, e as duas mulheres infalíveis que sempre estão na câmara nos prestigiando a Dona
Marli e Dona Maria obrigada pela presença. Eu quero pontuar algumas situações, alguns
eventos que eu participei na semana passada e faço questão de deixar registrado aqui a
inauguração da extensão do CRAS Mabilia Furtado ali no antigo espaço do CREJU da Prima'
Jovem ali nas a proximidades do aeroporto, está extensão do CRAS do Primavera 111 para
aquele espaço estará atendendo aproximadamente mil famílias ali da região do Tuiuiú,
Guterres as Araras Azuis, vermelha, Amarela e dizer o quanto é importante est^rojeto ali
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naquele local para estar levando dignidade aquelas famílias que eu sei que tem muitas que não
tem condições de estar se locomovendo até o bairro Primavera III para ser atendida, essa
extensão faz com que essas famílias sejam valorizadas, sejam tratadas com dignidade e em
nome do executivo parabenizar e dizer a toda aquela equipe ao secretário de assistência social
Eraldo que realmente foi um trabalho fabuloso que esta sendo feito aqui em Primavera do
Leste, quero pontuar uma dessas ações da assistência social que é o projeto segunda chance,
onde eu pude vivenciar ali homens que estão tendo uma nova oportunidade, pessoas que tem
problemas com a justiça estão tendo uma nova oportunidade de estar se integrando a
sociedade, homens e mulheres tendo essa chance, recebendo salario com dignidade, esse
projeto segunda chance é muito importante para essas pessoas, e estão recebendo outras
orientação a muitos que estão presos, detentos que querem participar desse projeto, a gente
viu alguns casos que mulheres que são mãe de famílias conseguiram através desse projeto um
emprego, pais de família também conseguiram e fora este trabalho que exerce no seu dia a dia
também tem a parte espiritual um grupo de pastores, eles tem um acompanhamento,
psicológico, espiritual e agente vê realmente um bom resultado com este projeto segunda
chance, quero parabenizar toda a equipe nós vimos naquele momento ouve emoção quando
foi apresentado este projeto e eu entendo de ser de grande relevância, quero agradecer o poder
Executivo por ter dado uma atenção especial a essa categoria. Quero dizer também que foi
ativado o CRAS volante em que a equipe do CRAS volante vai estar atendendo as
comunidades rurais os assentamentos, as comunidades e com esse trabalho leva a dignidade
para essas famílias, que eu sei que na maioria das vezes elas se sentem esquecidas, para eles
saírem vou dar um exemplo aqui o assentamento São Gabriel praticamente noventa
quilômetro para eles virem serem atendidos é uma dificuldade muito grande e com esse olhar
atencioso para essas famílias tem sim levado dignidade para essas pessoas carentes quero aqui
parabenizar a todo a equipe do CRAS volante pontuei na inauguração que essas pessoas são
como anjos que levam boas novas que levam coisas boas para essas famílias e com certeza e
traz um significado, traz dignidade muito grande para essas famílias parabéns a todos os
envolvidos. Eu quero dizer também que participei a convite do sindicato dos trabalhadores
rurais na empresa Mantiqueira e dizer que a Mantiqueira desde o ano passado deu aumento de
cento e oitenta dias licença maternidade para suas funcionárias e dentre isso outras empresas
através do sindicato dos trabalhadores rurais eles conseguiram este grande ganho levando
dignidade para aquelas mulheres por entender o quanto é importante à licença matemidade
para cento e oita dias. E já estamos trabalhando com atenção especial junto a esse projeto que
está nessa casa e dizer que estamos olhando com muito carinho o Prefeito está dando atenção
especial e temos bons resultados para passar para toda a população. Quero pontuar também
que tivemos hoje a segunda edição de uma parceria que a sala da mulher tem buscado com
demais entidades e hoje esteve presente em reunião aqui na câmara algumas
representatividades que eu quero pontuar aqui para ser de grande importância para sala da
mulher, tivemos representante evangélicos, a casa da amizade, associação anjos da
amamentação, também estava representada aqui, o CMDCA, o conselho dos direitos da
mulher, OAB, capelões da UNIPAS, essas pessoas nós estamos buscando parceria por que
todos sabemos que o único objetivo nosso é buscar é trabalhar e lutar em prol dos direitos das
mulheres e unindo forças e com certeza o resultado será de grande relevância e com isso
teremos grandes resultados. Umas das minhas indicações que eu quero frisar aqui que é a
sinalização e orientação de placa indicativas em toda a zona rural do nosso município, quando
a gente anda ai nas zonas rurais, nós sabemos que existe comunidades, fazen^ "ontes e
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assim e precisa de ter uma orientação especial a essas placas essas sinalizações, eu gostaria
que o poder executivo através do secretário de obras desse uma atenção especial, junto a essa
reinviridicação foi algo que a própria comumdade que solicitou e é importante, principalmente
nessa época que existe escoamento do soja vem muitos caminhoneiros de fora as vezes acaba
se perdendo ai por falta de sinalização e de orientação dessas placas e também uma quadra
poli esportiva em frente a escola Cremilda quando se fala desse espaço público ali, todos
conhece que está ansioso e ultimamente por ter um desgaste e por falta de manutenção ali
daquelas iluminarias o local se encontra em escuridão ocasionando assim oportunidade para
que muitos vândalos ficam ali naquele espaço fazendo bagunça e a comunidade através do
presidente do bairro solicitou para que fosse utilizado aquele espaço e que fosse
transformando em uma quadra poliesportiva para estar atendendo aquela comunidade acredito
que o prefeito estará olhando com carinho e transformando aquele espaço que está ansioso
num espaço onde que toda a comunidade pode estar sendo atendida e sendo valorizada
naquele local e trazendo segurança para aquele local. No mais eu agradeço a oportunidade e
muito obrigada. Agradece e despediu-se. Usou a palavra a vereadora Edna Mahnie.
(1:20:07) A vereadora deu boa noite a todos. Cumprimentou os colegas vereadores e público
presente e online. Quero cumprimentar os componentes da mesa Boa noite os vereadores
meus amigos boa noite, os funcionários dessa casa boa noite a todos, e o público presente em
todos aqui a gente fica sempre muito felizes que a Primavera do Leste a ter sempre público
durante as sessões. Eu quero começar o meu discurso aqui também fala da vereadora
Carmem, duma atividade que estamos fazendo na sala da mulher com a bancada feminina que
é de conversar com autores de Primavera do Leste que atuam com projetos para as mulheres,
são ações importantes para que possamos jimtar tudo num local às atividades que serão
realizado no mês de março, e é bastante interessante por que esses atores costuma no mês de
março durante o ano fazer atividade sobre as mulheres e aí não está centralizada em um ponto,
nosso objetivo da sala da mulher é que a gente centralize que daí a gente faz a divulgação
desse e ele possa estar aí dando oportunidade todos os cidadãos e cidadãs de Primavera a
poder a participar dessas muitas das vezes a gente fica sabendo das atividades depois que ela
já acontecera, olha que legas poderia ter participado, nós temos uma programação eu gostaria
de estar listando algumas ações que já estão nesse calendário do mês e vou citar só algumas,
mais aqui vai estar outas ações que vamos agregar aqui ainda, então no dia oito do mês três
uma panfletagem no lago municipal vô Pedro Viana, não é uma atividade da sala da mulher
mais do conselho municipal da mulher, dia nove do mês três roda de conversa na Igreja Nossa
Senhora da Salete dia dez do mês três panfletagem na pista de caminhada no dia quatorze do
mês três tem aqui uma atividade dos vereadores que é homenagem à mulher de cidadão, vai
ser aqui dia quatorze às dezenove horas, dia quinze do mês três uma palestra com a professora
Isabel que vai ser aqui na OAB, vinte e sete do mês três vamos ter aqui na Câmara Municipal
que é uma audiência pública, para discutir politicas públicas para as mulheres e não só
importante que mulheres e homens participe dessa audiência publica para a gente estar aqui
listando as politicas públicas, que a gente vai estar, essa casa vai estar defendendo e cobrando
do executivo Municipal, para ações sobre mulheres, de vinte e nove do mês três nós teremos a
caminhada da paz, não é um evento da câmara, mais é um evento do conselho da mulher que
estamos colocando na nossa programação e fazendo a divulgação, além disso ainda incluir

pauta as ações que serão feitas pela saúde que nós vamos ter atividades aí denessa

monografia de atenção as mulheres na saúde, e que nós vamos estar também divulgando pela
sala da mulher, mês de março a gente concentra as atividades da mulher, as comei^rações as
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atividades das mulher não se ressume só no mês de março mais para todo o ano, ano dois e
mil e dezoito Primavera teve cento e setenta e dois medidas protetivas o que são medidas
protetivas são aquelas mulheres agredidas que precisam de proteção dela e dos filhos e que
precisa sair das suas casas ou precisa afastar o agressor, ai o juiz da uma medida para que o
agressor não chega próximo a mulher dentre de dois mil e dezoito cento e setenta e duas
medidas protetivas aconteceram em Primavera do Leste e agente precisa com as campanhas ir
diminuindo essas quantidades, juntos fortalecer e avançar na luta contra violência contra
criança e fortalecer e uma grande rede de solidariedade entre as mulheres e homens que
defendem aí o bem-estar, são muitos tipos de violência que a mulher sofre a maior é agressão
física, violência sexual, violência psicológica moral, 3 mulheres são assassinadas por dia no
Brasil, agente não vá essa estatística é numa cidade como a nossa, no Brasil todo três
mulheres são assassinadas por dia, é uma quantidade muito grande, e não é diferente em
Primavera que o primeiro feminicídio aconteceu em Primavera do Leste Mato Grosso
,primeiro feminicídio do Mato Grosso aconteceu aqui, é um dia vinte e quatro foi ontem nós
comemoramos as mulheres comemorou os oitenta e sete anos da Conquista do direito ao voto,
então nós não temos nem cem anos de direito a votar e foi em mil novecentos e trinta e dois,

quando uma mulher entra na política ela muda uma mulher mas quando muitas mulheres
entram na política a gente muda a política, então nesses oitenta e sete anos nós evoluímos
nos mulheres como muita luta em mil novecentos e trinta e dois nós tivemos o direito ao voto,

depois o direito de ser candidata de ser parlamentares depois nós avançamos para uma cota
de trinta por cento preenchido pelos partidos com mulher com gênero, de repente com mais
mulheres no partido seria de trinta por cento garantido aos homens mais geralmente temos
mais dificuldade a trazer as mulheres da dissemos mais de trinta por cento de costa feminina
mas não é, e essas cotas não precisava ser preenchidas ela precisava estar lá, mais poderia ser
só os homens e depois nós avançamos e mais recente agora ainda na cota de gêneros mais que
não poderia ficar vago então nós consideramos o seguinte que nem o homem poderia ser
candidato se não tivesse a participação das mulheres lá como candidatas ou nenhuma mulher
poderia ser candidata se não estivesse lá os homens como candidato então os dois gêneros
precisavam estar presente para se candidatar mais isso não esta amarrado em estar aqui no
parlamento mais nas candidamras, então avançamos mais ainda este ultimo ano, nessa ultima
eleição que nós tivemos além da cota de trinta pro cento nós tivemos um recurso de trinta por
cento amarrados para as candidaturas femininas, antes nós tínhamos que ter a cota, mais não
precisava ter o dinheiro ai o partido poderia direcionar o dinheiro recebido pelo partido tudo
para um ou dois candidatos nesse momento estamos a trinta por cento do recurso que o
partido recada ele precisa ser gasto nas campanhas dos gêneros neste caso que agente esta
falando aqui que as mulheres são menos nós estamos dizendo que trinta por cento desse
recurso está sendo gasto com as mulheres e a intenção é o que é ampliar a participação da
mulher. Isso são avanços que fomos tendo e vamos ver na próxima eleição agora quem sabe
agente pode ter efetivado os trinta por cento como participantes aqui no parlamento nos
teríamos aqui trinta por cento de homens ou trinta por cento de mulheres garantidas à
presença aqui, mais isso é luta ainda e vamos avançar. Como nós avançamos nessa questão de
mulher participar da política ou de mulher se em ponderar da importância dela, nós
precisamos em saber de nossas heroínas a história não conta a participação das mulheres
muitas vezes conta a partição do homem, nós precisamos nas escolas nas histórias nós
apresentar nossas heroínas mulheres. Depois eu volto no segundo expediente obngado.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a vereadora Ivanir Mana Viana.
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(1.31.56) A vereadora deu boa noite a todos. Cumprimentou os colegas vereadores e público
presente e online. Em nome da vereadora Carmem cumprimento a mesa, em nome da minha
colega Edna cumprimento os demais pares, quero aqui em nome da Loretta, do Advanilson,
Marli a Dona Maria que estão sempre aqui presentes o Anderson o nosso mestre Damião do
projeto Dom Bosco cumprimento a todo o Publico presente. Quero agradecer a nosso Prefeito
por ter abraçado nossa causa da bancada Feminina, que possamos fazer no mês de março
inesquecível com ações concretas para todas as mulheres primaverenses, também parabenizar
os jovens o Wagner o marquinhos da 2WM produções que promoveram o show na última
sexta feira dia vinte e dois num evento nacional que arrecadou alimentos para a paroquia São
Cristóvão, nossa Senhora da Salete, são Francisco nossa senhora aparecida a SOS animais
parabéns, continue fazendo eventos e arrecade alimentos para as pessoas que mais precisa,
precisamos ajudar essas famílias carentes que muitas crianças não têm alimentos. Também
quero agradecer o secretário Henrique sempre pronto a atender agente, essa semana teve um
atoleiro ali de frente da chácara do Pedro Castelli estavam com problemas às pessoas que vem
da toca da chácara, tinha mãe com moto com criança encima pronto para sofrer um acidente
ele foi lá conseguiu tirar aquela lama que estava atolando os carros, obrigado Henrique por
sempre nos atender o que nós precisamos é de pessoas atenciosas que na hora que precisa
estão prontos. Quero agradecer o promotor João Batista que nos atendeu os vereadores do
PDT quando enviamos um ofício zero três solicitando os documentos dos áudios que foram
mostrados nas redes sociais e atendeu a nosso pedido, de posse das provas que foi redigido O'
senhor presidente. Também quero falar das vagas das escolas, e antes de falar das vagas das
escolas eu vereadora Ivanir Viana, votei em não investigar o meu amigo vereador Valmislet
como eu posso pedir para investigar ele se eu pedir para o promotor e ele me mandou dizeado
que não tinha algo para incriminar ele, eu sou mãe, avó este rapaz também é pai, nos temos
que deixar a justiça, quando a justiça falar que tem algo para agente investigar ele eu serei a
primeira a pedir uma CPI contra ele, hoje foi aberto o sigilo e simplesmente não tem nada,
mais se tivesse vereador Valmislei eu seria a primeira pessoa, fui criticada nas redes sociais
muito mais eu não tenho medo eu fiz o que meu coração falava eu não posso julgar uma
pessoa se eu não sei eu estava aqui dentro e nunca vi nada e eu estou sempre presente aqui,
então eu fico muito chateada destes grupos de rede sociais estar xingando, estra caluniando as
pessoas aqui, eu acho que as pessoas tem que ter certeza quando vai falar, quando eu tenha
certeza eu falo, mais quando um fala o outro fala vamos investigar ele, vamos incriminar ele.
a justiça vai fazer se ele deve vai ser investigado, não podemos ficar denegrindo a imagens
das pessoas, ontem eu fiquei muito triste num outro grupo de watzapp as pessoas xingando o
meu amigo Neri por que ele não cuida do bairro ele não limpa o bairro ele não corta folha ele
não troca lâmpada ele não esta para fazer isso gente, quantas vezes nós cobramos a prefeitura
para mandar o pessoal que mexe com a limpeza, ele sabe disso e ontem ele foi xingado e ele é
um pai de família vamos respeitar ele, ele não é vereador para estarem limpando rua esses
dias teve o mutirão e foram limpas as pessoas tem que cuidar o que fala é muito fácil atacar os
outros. Quero falar das creches, muitas crianças sem vagas na escola ai chega lá nâo^tem,
como uma criança vai chegar lá e vai ficar fora da escola é um direito das crianças, então ea
peço a secretária que consiga a vaga para essas crianças que estão fora da escola. Hoje fomos
a Cuiabá eu e o vereador Juarez para acompanhar a Nice do centro de apoio o nosso bispo
Dom Derink a doutora Eliane a Cida Romagnoli, fomos ver sobre o tratómento dos nossos
pacientes do câncer a Santa Casa está em desespero não está fazendo cirurgia nenhuma os
médicos estão a dez meses sem receber mais estão lá atendendo as quimioterapi^dos seus
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pacientes é muito preocupante o Prefeito de Cuiabá disse que dia primeiro os poucos setores
entro a casa que estão funcionando vão parar, como vai ficar os nossos pacientes que estão

sen o os de câneer gente, saímos muitos tristes de ver os médicos que estão lá há vinte
anos trabalhand.0 e estão com as mãos amarradas. Primavera em dez anos já atendeu duas mil
pessoas com câncer e mandam para Cuiabá, em dois mil e dezoito cento e noventa e oito
pessoas é muito, todos os dias chega muitas pessoas a santa casa não pode parar. Um boi noite
a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o vereador Juarez Faria Barbosa.
(1.41.15) O vereador deu boa noite a todos. Cumprimentou os colegas vereadores e público
presente e online. Em nome do vereador Wellis cumprimento a todos, cumprimento os demais
pares em nome da vereadora Edna, também que citar algumas pessoas, Advanilson obrigado
pela presença, Carlos da Saúde muito obrigado, o Anderson aqui presente também, o Adriano
Voit o mestre Damião e cumprimentar minlia esposa a Loretta que está aqui presente e todos
os servidores da casa. Estivemos na saída do Padre Alexandre ali da paroquia São Cristóvão
no qual ele recebeu uma homenagem uma moção de aplausos dessa casa minha e de autoria
da vereadora Carmem realmente ele deixou um trabalho digno mesmo de ser homenageado. E
estamos dando boas vindas ao padre Anderson que esta chegando. Estivemos essa semana de
uma denuncia que estavam jogando lixo lá no bairro Tuiuiú fomos lá eu e Isac uma grande
quantidade de lixo jogado ali da Avenida Dom Bosco o mestre Damião, ali onde vocês
moram tinha até animal morto eu avisei o Valmir ele disse que fazem limpeza direto e o
pessoal continua jogando, agente pede ai essa conscientização da população para ajudar ali na
limpeza, e não adianta fazer as coisas e ficar na mesa. Gostaria de falar sobre os tapa buracos
da cidade não está surgindo efeito e o vereador Valmislei já citou aqui, antigamente era feito
um corte um quadrado fora do buraco, limpava colocava o pinche e depois vinha o asfalto e o
rolo, isso sim era um trabalho duradouro e de mais qualidade com esse trabalho agora o
pessoal joga o asfalto com uma pá e os carros que passam em cima e na primeira chuva já não
agüenta mais. A nossa ida para Cuiabá na Santa Casa é impressionante o que agente viu lá
mesmo com ajuda do CRAS centro de apoio que ajuda agente viu uma falta de respeito com a
população, à pediatria esta fechada, e os outros serão fechados também, até material que
foram comprados foram roubados, e um diretor está preso, um descaso total com aquilo lá
com falto de respeito. A parte do vereador Elton Baraldi: Inclusive é uma grande briga que
vocês podem estar acompanhando nas redes sociais ao qual tem uma emenda de bancada do
Valtenir Pereira que era para ser para a Santa Casa e está indo para outro lado e ele está
brigando encima dessa emenda que foi e foi acordado e que o dinheiro iria para a Santa Casa,
para salvar a Santa Casa. E doze milhões o valor ao qual seria destinada a santa casa.
Retomou a palavra o vereador Juarez. E hoje nós estávamos saindo de e parece que o
Govemador conversando com o diretor iria depositar três milhões para a santa casa, os
médicos está há dez meses sem receber e os funeionários também não sei se três milhões dará

para pagar. O diretor esta bastante otimista com este novo governo, tem muitas coisas
empilhadas lá tirei fotos de tudo, que poderia estar sendo utilizado pela população e está lá
estragando e sem nada. E quando tiver algum evento do CACS vamos ajudar vamos por que
nos temos os nossos pacientes lá. Queria falar do oficio que recebemos do ministério público
a respeito do vereador Valmislei nós quer votamos ali contra, por que agente tinha certeza da
idoneidade de e também agente não iria votar sobre pressão nenhuma por causa de faixa de
qualquer coisa que pudesse fazer ali, não estou dizendo aos outros vereadores que votou na
pressão, não é isso que estou querendo falar, mais eu quero dizer que temos que estar unidos,
por que recebemos um monte de falatório de difamação de varias pessoas ai de watzap ai na
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raa, queria dizer que nós não vamos ceder abaixar a cabeça, e vamos continuar fazendo o
nosso trabalho. A parte do vereador Manoel: mesmo por que eu não votei pela condenação
eu não disse em nenhum momento que eu acreditava nas denuncias então apenas cumprir um
compromisso que toda vez que tivesse uma CPI e fiz isso na primeira sessão desse legislativo
quando tomei posse de que eu iria apoiar nada haver com condenação. Retomou a palavra o
vereador Juarez: isso mesmo que eu queria falar que não estou aqui condenando ninguém
mais queria nos defender aqui por que ai fora inclusive gente do meu partido que se esconde
ali atrás de watzapp telefone e fica jogando pedra nos vereadores Senhor Santo Basso seu
Paulo vocês escutam aqui pelo amor de Deus ex-vereador se o senhor fosse assim tão bom tão
honesto e tão competente como o senhor fala que é o senhor tinha se reelegido por que o
senhor não se reelegeu agora fica ali eu quero saber disso daquilo, eu também quero saber
quantos votos o senhor fez para vim está cobrando eu gostaria de saber quantos votos o
senhor fez e se o senhor não se elegeu não é culpa minha. Então gente nós estamos aqui tudo
gente honesta como falou a vereadora pais de famílias estamos aqui trabalhando não tem
ninguém aqui roubando, eu quero dizer mais não adianta ficar fazendo gracinha com a nossa
cara que não vai colar se tiver alguém que queria fazer sua campanha faça sua campanha
honestamente e deixa os vereadores trabalhar e nós estamos trabalhando sim e teve gente que
falou ali hoje que nem sobre nome eu tenho, eu tenho sobrenome sim sou Juarez da Loretta
com muito orgulho então se vocês e se vocês tem vergonha de falar das suas esposas eu não
tenho não, e falar que as pessoas não têm nem nome que as pessoas não têm objetivos e eu fui
eleito aqui com mil e seiscentos e sessenta voto e estou aqui trabalhando honestamente por
tanto não aceito de maneira alguma que gente vem lá de fora falar bobagem e besteira sobre
mim e meu trabalho. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o vereador Luís Pereira
Costa. (1:53:11) O vereador deu boa noite a todos. Cumprimentou os colegas vereadores e
público presente e online. Comprimento a vereadora Ivanir, em nome dela a todo o público
presente, quero cumprimentar aqui, um beijo para minha esposa, obrigado pela presença, aqui
né meu filho Davi, também seja bem-vindo, tá filho, essa casa e todos vocês aqui, obrigado
pela presença. O Anderson estava aqui agora pouco da prefeitura ele estaria junto com um
movimento de protesto que estão reclamando da forma do curso de direito na Unic estar
aplicando por não ser presencial por tá sendo mais a distância né a web e eu recebo oficio
dele, como sendo aqui da comissão de direitos do consumidor dessa casa, né pode ter certeza
que vão estar abraçando a causa, vamos estar buscando um consenso com a faculdade para
que ela possa cumprir aquilo que foi acordado com aquilo que ela prometeu aos alunos. A
imprensa cumprimento Pereira Alves, Marcos o secretário Advanilson seja bem-vindo essa
casa, secretário tá do lado aí o Carlos da Saúde também, Damião bem vindo aqui. Começou a
fala concordando com a fala do vereador Juarez o Messias ex-vereador dessa casa me dizia
que a pior dor que tem é a dor de cotovelo de um homem, ciúme de homem é terrível e é o
que nós estamos vendo aí né, queriam estar no lugar de vossas excelências. Eu trago aqui no
jornal O Diário na capa está aqui as crianças descendo de um ônibus. E uma foto que eu não
gostaria que nossa cidade tivesse, é um local que seu estive lá pela madrugada e se o ônibus
andasse mais mil metros ajudaria que passasse a ponte para o outro lado, se não tiver
chovendo é claro consegue passar tranqüilamente até pegar essas crianças do outro lado, os
pais não querem mandar essas crianças para Poxoréo para o novo Poxoréo à escola agora
disse que lá tem a vaga para eles e fica nesse impasse, por causa de mil metros é algo quer
sempre escuto daquela região nós compramos em Primavera nós votamos em Primavera,
então nada mais justo, outra coisa que ele sempre lembram, época de eleição os candidatos de
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Primavera desce aqui para pedir voto para mim, então que nós podemos resolver isso como
nos estamos tentando resolver eu com o Presidente dessa casa, como alguns colegas
vereadores, tivemos com o Senador Jaime e fizemos ali uma pré agenda na INTERMAT para
tentar resolver esse impasse dentre os municípios, que incentive eles a transferir o titulo de
Poxoréo que fica deles mesmos, entendemos e sabemos que a contrapartida no transporte
escolar, a onde é pego alguma criança, que essa prerrogativa possa valer para Primavera do
Leste não possamos olhar se é Poxoréo o que que ser. barreiras existe a legalidade tá pegando
ali tem que assinar um termo e poder não deixar essas criança andar no barro igual tá aqui na
foto, igual eu presenciei lá na madrugada, por isso que eu fiz pedido ao executivo que possa
tratar com carinho. O vereador Antônio Marcos recebeu a mesma resposta que estão dando
para mães, estão dando resposta para vossa excelência e a mesma resposta eu estou tendo,
quando eu levo uma questão como essa se você quer que ficasse Sim eu quero minha vontade
aqui buscar essas crianças dar quinhentos metros não vai não vai aumentar mais em diesel né,
o motorista que já está indo lá a prefeitura, então vamos olhar com carinho como seres
humanos. Destaco aqui a inauguração do Cras como dize muito bem, que a vereadora
Carmem, estive lá também presente, sobre falta de políticas públicas, estive na conferência de
saúde também ali para discutir temas que vai vir, na pré-conferência que vai vir depois para
conferência né, estive com a secretaria Kelly visitando as obras ali da clínica da mulher
andando a vapor eu fiquei feliz em ver lá vereadora Ivanir o mamógrafo lá instalado né, mas
está funcionando, vai estalar o raio-x, vai tá lá uma sala para poder fazer ultrassom e eu fico
eu fico muito satisfeito em ver sim vereadora. A parte da vareadora Ivanir: esse
mamografia e a clínica da mulher é um sonho das mulheres primaverense nos agora em
março, vamos realizar os sonhos das mulheres, que vão poder fazer suas mamografias e não
esperar um ano, tem mulheres esperando um ano. Retomou a palavra o vereador Luís
Costa: verdade vereadora fico feliz faço menção ao Deputado Zeca trouxesse para Primavera
para ajudar a nossa população fico feliz com isso, recebi também reclamação de falta de
psicólogo para o nosso município é de conhecimento de todas as vossas excelências e nos
precisamos fazer algo para resolver está questão de saúde. Eu disse que eu quero aqui ainda
dizer e agradecer a prefeitura ao secretário Henrique, por ter ido lá ao bairro Buritis, ter
cuidado do mato, ter tapado os buracos é indicação do vereador tem de indicação de outros

sempre quando eu vou gravar nao e so o trabalho do Luís Costa e a camara de
vereadores trabalhando eu fico feliz, quando o Prefeito atende nao está atendendo vereador, e
sim povos que nós somos representante deles estão aqui para cobrar, então fico muito grato
quando temos aí essa atenção por parte dele. Participamos junto com a vereadora da câmera
do Carlos na granja Mantiqueira lá em relação ao transporte coletivo vereador Wellis algo
terrível algo que tá causando transtorno na cidade, está buscando todos os fatos materialidade,
está muito em breve está apresentando aqui um pedido de CPI, não faltava ainda alguns
objetos, mas estamos montando vereadores comparecimento de todos vocês para que
possamos investigar o transporte coletivo de nossa cidade para que tenhamos um transporte de
qualidade não pode continuar da forma que tá como eu visitei aí na semana passada o ônibus
vindo aí do Primavera III para cá lotado mais de cem pessoas no ponto aguardando o ônibus
atrasou. Então precisamos resolver esta questão, outro questionamento que eu faço aqui em
relação aos gastos com Carnaval ainda não chegou ao meu gabinete os gastos que vão estar ai
no camaval né Eu trago aqui uma indicação essa noite, foi lida aqui, para que seja
disponibilizado um telefone com WhatsApp Doutor Manuel para a CMTU porque através da
limpa da legalidade para exercerem denúncias, receber de motorista que parou naj^a e um
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vídeo de quem passou em alta velocidade não é possível aferir Mas é possível saber ali e
quando temos essa ferramenta em for divulgada no município, isso vai se tomar uma
campanha e o trânsito com certeza vai ganhar uma ferramenta, barata algo barato que vai com
certeza ajudar no trânsito da nossa cidade, eu faço essa indicação e peço ao executivo que
hora com carinho ,para que tenhamos um trânsito mais seguro para que tenhamos pessoas ai
dirigindo com seus cintos não parar na faixa, estacionando em locais corretos então deixo aqui
essa indicação e que vai ser com certeza ai vai ser muito importante para nossa cidade. A
parte do vereador Antônio Marcos: quero parabenizar a intenção de vossa excelência e
pontuar que quando se fala em indicação onde tem um projeto de lei onde se pede para
sinalizar a faixa, nunca foi executado essa campanlia, fica sempre se falando em processo
licitatório para pintar faixas, pintar quebra molas para sinalizar o município e vem se
arrastando anos, mais os tributos está caindo nas contas para onde está indo este dinlieiro
então a indicação de vossa excelência é de suma importância, mas me preocupa que vai gerar
mais um ônus no bolso do contribuinte e nos continua sem essa sinalização, é aplausivel certo
mais precisamos de antemão cobrar que o município aplique as medidas cabíveis de que
venha lançar essa campanha para a pessoa sinalizar para entrar na faixa e que faça depois as
faixas de pedestres para depois executar a proposta de vossa excelência que eu acho de
grandeza mais preocupante quando não se faz o dever e automaticamente vai cobrar do
cidadão de novo sem cumprir com o dever de casa, obrigado. Retomou a palavra o vereador
Luís Costa: amanhã acontece este processo licitatório da mobilidade urbana estamos de olha
esperamos que da certo e primavera possa ganhar. Eu dei mais tempos às coisas boas as ações
de vereador mais eu não posso deixar de falar o tiro que saiu pela culatra, de algumas pessoas
que difama esta casa, por que hora denuncia no ministério público da possível venda de
cargos nessa casa envolvendo servidor, e a pessoa que levou não contava com a astucia do
promotor em colocar o processo em sigilo e pedir a quebra de sigilo deles a corrente do mal o
grupo do mal como eu sempre falo e agora eu tenho mais propriedade para falar, protocolo
hoje nessa casa para o presidente para que ele possa deferir para o jurídico que possa pedir a
intervenção da polícia civil, para que possa tomar providencia por uma denuncia pego pelo
grampo da policia civil onde o cidadão Elton Camaro e o cidadão Paulo numa conversa com
os dois onde ali combina sessenta votos para um deputado para que ele possa abaixar o ITBI
de uma casa o imposto eu quero saber se os servidores desse município fez isso, se teve essa
ação essa prática por isso vamos abrir um processo aqui para investigar eu quero saber qual é
a família que ele queria apresentar eu quero que ele venha aqui dar depoimento para nós, eu
q^gJ•Q qug glg fale quem e quem paga quem financia os ataques gratuitos a essa casa, por que
está lá eles vão nos grupos motiva, joga para as pessoas ficarem xingando essa casa sem ter
motivo e está lá nos grampos comprovados, cara ser vergonha, fui chamado de nego ser
vergonha, ser vergonha é o senhor doutor Claudemar, ser vergonha é o senhor seu Camaro,
vocês deviam ter vergonha na cara. Primavera tem vergonha de ter pessoas como vocês
derrotados, fracassados, mal amados, vocês deveriam ter vergonha na cara façam alguma
coisa de boa para Primavera do Leste, passou por essa casa aqui e tem uma reputação não tão
boa, se não estava aqui, não tinha saindo aqui por Padi, para jogar os nonies de vossas
excelência na vala, tomem vergonha respeite sou negro sim porem honrado e não^há nenhum
defeito na cor da pele me respeite, olhe as conversas como falam do promotor não vou falar
aqui por que tenho vergonha chama de FDP, até mesmo o promotor que não está fazendo a
vontades deles, estão com ações no ministério público parada e não fazendo a vontade deles
então gente está aqui a prova pedindo para abaixar imposto eu quero saber quem^que fez
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teve até churrasco senhores e é os paladinos da moralidade que fala de nós. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o vereador Manoel Mazzutti Neto. (2:06:43) O vereador deu
boa noite a todos. Cumprimentou os colegas vereadores e público presente e online. Salientou
ser mais uma vez é prazer recebê-los, quero aqui nominar alguns, primeiro quero nominar a
mesa aqui, em nome do nobre vereador Luís Costa foi tomar uma água esta meio nervoso,
quero nominar também aqui meu colega Juarez da Loretta, muito orgulho de conhecer o
senhor como Juarez da Loretta embora saiba o seu nome eompleto e cumprimento em nome
dos demais é um prazer telo nessa bancada, tenho orgulho do senhor muito obrigado pela sua
amizade. Quero falar de alguns presentes aqui meu companheiro de MDB Adriano Voit meu
xará Manoel muito orgulho em telo aqui, o Advanilson, Carlos da Saúde, Anderson
Gonçalves, Sibeli e Carol muito obrigado pela presença de todos aos intemautas que nos
acompanham especialmente minha colega de escritório Layssa nossa Doutora LALA né
Carol, muito obrigado pelo seu prestigio nesse momento que nos assiste de casa e os de mais
intemautas também. Primeiro vou fazer uma parte aqui da fala do vereador Luís Costa eu
acho que tem que ser assim Luís Costa investigado tudo mais eu vou aqui de públieo defender
duas pessoas que trabalham na seção que faz a avaliação de ITBl que é meu amigo
Claudiomiro Castaldo e a Femanda Gueno são pessoas sérias, e eu duvido, diz que não se
põem a mão no fogo por alguém mais esses eu vou colocar, eu duvido que o Claudiomiro e a
Femanda tenham se prestado a esse serviço eu duvido, a mim não me convence em hipótese
alguma o que existe vereador Luís Costa que tem ims falastrão uns caras que sai vendendo e
impondo dificuldade para vender facilidade e sai colocando o nome dos outros para se dar
bem, essa história que tem sessenta votos isso é uma basbaquice o cara chega tenho sessenta
votos, ninguém tem voto nenhum quando não é o seu próprio voto, nem o voto da sua mulher
você tem meu amigo, esse negocio eu tenho sessenta votos eu vou levar você me faz tal coisa
isso é balela isso é história de garotinha, e a população caindo nesse contos de fadas a cada
eleição que se aproxima está ai está semana teve um cidadão, vou pedir licença ao dicionário
para usar a palavra cidadão que gravou uns áudio ai num gmpo dizendo que os vereadores
tem preço, que os vereadores tem rabo preso com alguma coisa que só aprovam para uma
máquina para fazer alguns exames na UFA não sei lá onde, se os vereadores tiver uma
pgj^jQjpg^ç^o, O otário voce esta achando que alguém aqui é trouxa está achando que aqui e
feira se você já se vendeu na sua vida por algum motivo, se você é um corrupto te meça pela
própria régua sua, não venha me medir pela sua régua, voeê tem que se medir pela sua régua e
não venha colocar aos de mais aqui, e aqui estou falando em nome de todos aqui mesmo sem
ter autorização dos demais mais também avaliam o que vou falar se ouve essas negociatas
esqueça, não faz parte desse dia a dia ou você acha que uma Edna Manhic. está aqui para se
vender você acha que o Juarez das Loretta esta aqui para se vender, aqui tem gente séria
rapaz, se você quer ser candidato se você quer pedir o voto para as pessoas como você diz que
está estudando mais estude a sério não sai falando pelos cotovelos, isso é de uma baixeza
oxalá uma pessoa dessa se eleger um dia para estar aqui para poder sentar aqui e ver a quantia
de asneira esse cara estudante aqui dente, você é um desqualificado rapaz voce está achando
que a gente está aqui de passagem eu tenho trinta e dois anos nessa cidade eu nunca tive uma
denuncia como funcionário público como despachante por ter me apropriado de algo de ^
alguém de quem que seja e você vai responder na medida e na força da lei e voce pode
escrever a partir de amanhã você vai começar a responder na força da lei, por que aqui nao
tem otário não. Quero parabenizar o senhor Prefeito rapidinho por estar viajando buscando
alguns investimentos hoje inclusive saiu a reunião com o Luciano Hang. dono ̂ a Havan
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tentando tr^er este investidor para primavera, como também teve semana passada visitando
um grupo e ensino lá em Sinop para tentar trazer aqui para resolver Luís Costa como este
que o Anderson está trazendo para cá, são coisas sérias, a faculdade unic não está cumprindo
o que ela tem de contrato com o aluno, contrato que também é respaldado por lei, ela tem um
percentual para cumprir de aula presenciais que não está sendo cumprindo para algumas
turmas, não estou dizendo que são todas as turmas mais de fato está acontecendo, faço parte
da comissão de direito do consumidor muito honrado na suplência o Paulo Donin, e dizer que
essa casa está pronta sim para esse enfrentamento e Primavera precisa trazer novos
investimentos para não acontecer coisas dessa natureza, então ao pessoal da UNIC fica aqui
nosso respeito e nosso apoio e minha sócia Janaina mais se o grupo estiver errado vamos
enfrentar, quero dizer vereador Antônio Marcos que em nome do vereador Paulo Donin será
retirado se existir algo na casa de projeto do vereador Paulo Donin de redução do Duodécimo
para que se abre essa avenida e disser que o senhor tem sim um apoiador aqui sim para a
redução do duodécimo, precisamos sentar e fazer uma coisa bastante estudada com base até
na própria matemática dos números para de fato fazer uma redução. Eu queria fazer um prevê
parêntese que o numero que a vereadora Ivanir colocou de alunos que estão fora das creches o
executivo reconhece este problema e o problema mais grave é de zero a três anos de idade,
mais eu quero trazer um numero bastante confortável para essa administração em dois mil e
treze quando o senhor Erico Piana assumiu vindo da administração do senhor Getúlio Viana
havia dois mil alunos fora da sala hoje existe duzentos e nós avançamos de sobre maneira
sobre essa questão, estamos longe de resolver os problemas estamos, mais está sendo
trabalhado, já existe uma creche quase pronta falta a autorização da construção da obra e mais
duas que estão buscando viabilização e que acho que mais esse ano mais tardar ano que vem
esteja resolvido, existe sim o problema mais estamos perto do que estávamos muitos
avançados. Também um número aqui nessa gestão foram entregues três ESF'S e mais um está
nos finalmente e está se buscando de todas as formas estive no conselho de saúde eu não
concordo com o número que lá foi apresentado de pessoas que intense, alguém dize aqui oito
bairros sem atendimento aquele numero não fecha com a realidade pelo numero que foi dito
que está sem atendimento daria quarenta mil pessoas e com atendimento quarenta e oito
pessoas daria noventa mil habitantes e nós não temos essa população. Temos que cuidar da
velocidade dos condutores em Primavera o abuso esta tão grande está uma aberração que nós
precisamos de qualquer forma reduzir a velocidade dentro da nossa cidade. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o vereador Neri Domingos de Souza. (2:18:13) O vereador
deu boa noite a todos. Cumprimentou os colegas vereadores e público presente e online.
Cumprimento o pessoal de casa, que nós acompanham em nome do presidente Paulo Mareio
cumprimento a mesa, em nome do Paulo Donin Cumprimento os demais vereadores, nosso
publico que está presente, que se sinta cumprimentado e que venha sempre essa casa. Gostaria
de falar um pouco sobre a minha pessoa que foi gravado um vídeo lá no meu bairro e eu não
fiquei bravo não, com o vídeo que foi gravado arrumei mais dois companheiros para arrumar
o bairro, meu amigo gelou as ferramentas eu já tenho e o Gean Popular foram lá ao meu
bairro e falaram que o bairro está abandonado que o Neri não ajunta as folhas eles vão encarar
comigo para poder ajudar, um abraço para o Gean Popular estou aguardando amanhã cinco da^'
manhã estou aguardando o Gelou e o Gean Popular para poder me ajudar limpar o bairro um
abraço para eles. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-
Presidente, Vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira que assumisse os trabalhos da Mesa
para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o ye^^or Paulo
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Márcio Castro e Silva. (2:19:31) O vereador deu boa noite a todos. Cimprimentou os
CO egas vereadores e público presente e online. Boa noite colegas, mesa direlora Km nome da
colega Carmem eu cumprimento os demais, Elton Baraldi ao público presente ouimprimentar
algumas pessoas, que em nome dessas sejam todos cumprimentados, secieíário Advanilson
bem vindo sempre. Rose bem vinda sempre há essa casa, Adriano Voit bem viário., ao público
que nos assistem um grande abraço, quero aqui defender aqui a minha indica.çiii.0 hoje, que
seria a construção de uma área de lazer no espaço de areia da creche Rosidelmíii, então fica
aqui a indicação desse vereador ao executivo municipal e naquilo que piiíi.ermos ajudar,
buscando recursos sabemos que muitas as vezes o município não dispõem «de recursos
necessários para algumas indicações ao quais fazemos aqui, mais saiba qiue cs:se vereador
estará imbuído em buscar recursos para ajuda-lo nessas construções. Hoje entra uma moção
de aplausos de minha autoria, tendo como coautoria vereadora Carmem. IvanL Edna para
Ana Cristina de Medeiros, então para aquelas pessoas que se fazem que issistaim hoje essa
sessão por algum motivo não tem o conhecimento vou explanar um pouco sobre a doutora
Ana creio que os demais companheiros conhece o trabalho dessa excelente douliora aqui em
nosso município. Doutora Ana Cristina de Medeiros é importante e magniílca membro do
ministério público do estado de Mato Grosso, possuindo atualmente dedicação» jurídica na
comarca de Primavera do Leste onde desenvolve a mais de quinze anos serviços ministeriais e
sociais em prol da população local e ainda de toda a região, exerceu a advocacia até o ano de
mil novecentos e noventa e sete, quando foi aprovada em concurso público inúciando suas
atividades como promotora de justiça do estado de Mato Grosso em Juíria. MT, desde
novembro de dois mil e quatro exerce suas funções como titular da segunda proimotoria civil
da comarca de Primavera do Leste com um belo currículo Doutora Ana buscou re. sses anos de

exercícios a ajudar toda a região Mato-grossense, mantendo sempre a sua pcsúura sempre
honesta, digna e extremamente equilibrada nos anseios da população. Ddamte de tanta
dedicação e desenvoltura na frente de suas atribuições este vereador não poderia de deixar de
parabenizar essa Doutora pelo seu comprometimento social, dessa forma nesse dia de vinte e
oito do mês de fevereiro de dois mil e dezenove chegando ao fim este belo trabtlho prestado
junto à vara da infância e juventude na segunda promotoria cível da comarca de Primavera do
Leste, deixando um legado de seriedade e de que é possível acreditar na jusiiça e com certeza
do dever cumprida, qualquer palavra de elogio aqui proferidas a Doutora PromoDra não serão
o  suficiente para qualificar as sua virtudes, pois é mais que ludcccdoras desse
reconhecimento dessa forma venho de público, extemar respeito e imensa sati sfação pelos
trabalhos dessa Doutora promotora de justiça prestado a essa cidade, di.anL,e de tais fatos
apresento e peço aos pares a aprovaçao dessa moção. Então hojje truminfl essa leitura
posteriormente estaremos fazendo essa votação fiz questão de fazer essa lusitmra, pois no
próximo dia vinte e oito ela nao estara mais aqui nessa cidade estara mudundode Primavera
do Leste, então Doutora fica o agradecimento desse vereador pelo seu belo tn-abaliio enfrente a
nossa comarca no mais agradeço a todos pela presença voltem sempre essa. casat. tenho todos
uma ótima semana. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidenite reassumiu a
condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da pal.avra o Presidente
nassoii à Ordem do Dia. Moção de Aplausos n". 003 de autoria do vereadoo-Paulo Mareio^,;'
Castro e Silva e Coautoras: Ivanir Viana, Carmem Betti e Edna Manhic. AssoLiitio: Moção
Aplausos a Promotora de Justiça Ana Cristina Ribeiro de Medeiros. O Presidente encaminhou
a moção de aplausos para a Comissão de Justiça e Redação para que deem se.m parecer no
prazo regimental. Projeto de Lei n°. 929 com Caráter de Urgência Espedad tie autoria do
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Executivo Municipal. Assunto: Regulamenta o recolhimento do IPTU (Imposto Predial e
Temtorial Urbano), de dois mil e dezenove e dá outras providências. O Presidente colocou o
projeto de lei em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da
palavra o Presidente colocou o projeto de lei em segunda discussão dos senhores vereadores.
A palavra da vereadora Carmem Betti. Esclareceu que o projeto não visa aumento.
Explicou que o aumento foi realizado no ano anterior de dois mil e dezoito. Esclareceu que
não houve aumento nas tarifas, somente reposição no índice do INPC. Disse que o projeto ira
regulamentar como será feita a cobrança. Referiu-se como exemplo: as datas, prazo e
descontos no valor de quarenta e quatro por cento para aqueles que estiverem com o IPTU em
dias para pagamento a vista. Exemplificou a como foi feita a distribuição dos descontos e
adicional. Ressaltou ser um desconto excelente para toda população. Salientou que atrás da
aprovação do projeto poderão ser realizados os cames de cobrança regularizando as datas de
emissão. A palavra do vereador Manoel. Salientou que Primavera do Leste faz todo ano a
cobrança do IPTU casado com o aniversário do município. Exemplificou que outros
municípios já estão realizando a cobrança do IPTU. Salientou que o poder Legislativo esta
regulamentando os descontos, a forma de pagamento e o parcelamento do IPTU. Deixou claro
que não tem nada haver com aumento, pois tem uma determinação do Executivo e que não se
faça aumento real do IPTU, pois a cobrança que esta sendo realizada esta dentro do parâmetro
aceitável. A palavra do vereador Paulo Mareio. Parabenizou os colegas Parlamentar por
aceitar o Caráter de Urgência. Expressou compreensão de licitude ao receber os projetos no
Poder Legislativo. A palavra do vereador Juarez. Disse que Primavera do Leste tem um
alto índice de pagamentos do IPTU. Salientou não ter conhecimento do valor exato
porcentagem da arrecadação. Exemplificou que no município vizinho a cidade de Poxoréo
não criou o costume de pagar o IPTU e tem um prejuízo grande para Prefeitura e por isso não
conseguem dar benefícios para a população por não terem o costume de cobrar esta divida
ativa. E que o novo gestor de pouco a pouco, esta mudando a mentalidade das pessoas.
Pontuou a importância da arrecadação. Comprometeu-se estar junto fiscalizando para que seja
bem empregado. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou o projeto de lei em
processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Nada mais
havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e
solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a
chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a
palavra o vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (2:31:58) Senhor Presidente
sinta-se cumprimentando, quero cumprimentar toda mesa senhores vereadores vereadoras
pública nos resta e o nosso povo tá online aí continua para acompanhar nosso trabalho, eu
volto esta Tribuna aqui senhores, até mesmo para poder deixar mais claro meu
posicionamento da minha primeira fala, porque afinal passamos aí uma deixamos às vezes
uma impressão de que este vereador, tem alguma pessoalidade meu contesta mento que esteja
na contramão dos edis dessa casa, eu estive Assessoria do ex-presidente desse legislativo daí
ah quando eu fui tentar palpitar não tem vergonha de passar para a nossa população quando eu
vi, Olha você é assessor deixa acontecer, deixa passar, e não fala nada não, e eu vi isso e não
tinha voz e vez a matéria tramitava e foi aonde eu tinha um compromisso firmado que ficaria
4 anos na Assessoria desse vereador, eu pedi para ele que eu estava saindo, e que eu não ia
fazer mais parte, do projeto político dele, e fui candidato senhores por que eu queria ter voz e
vez e ai senhores dentro dessa fala eu conclamo os senhores que me constes-te em cima das
minhas proposta, companheiro Paulinho Donin, Eu tenho um carinho imensç por vossa
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excelência, fico agradecido que senhor abre esse pretendente como disse o vereador Manoel
essa avenida para que a gente discuta essa questão do repasse para o legislativo por que isso é
preocupado senhores esteja aqui o companheiro Luiz Costa e muitos companheiros
preocupado com essas redes sociais que também me intriga, não pense que isso não intriga o
Vereador Antônio Marcos, eu não roubo, consciência limpa não só de estar nesse legislativo,
é de quarenta e oito anos de idade eu tenho tem uma consciência limpa, sabre a minha
conduta mais vale ressaltar senhores como se tem o município de Paranatinga tem orçamento
de duzentos e poucos mil e quanto o nosso é novecentos e este dinheiro vai . Eu já cobrava em
da matéria de dois mil e quatorze que já cobrada aonde está na finalidade desses recursos, não
fui eu, ser cautelosos e vamos discutir a real economia o verdadeiro foco do debate dessa
economia a verdadeira resposta a nossa população é se não tiver coragem de quantos cargos
nós indicamos nesse Parlamento quantos cargos recebe FG eu estou hoje fazendo esse
pronunciamento hoje é porque eu também sou taxado como ladrão, eu não indiquei quando
que se passaram e agora também eu tenho direito de protestar, alguns indicaram custo na
folha e aí está a razão de alguém dizer o dinheiro cadê, quem pode cortar essa vertente somos
nós, quem pode fazer, aí que eu não via somos nós o discurso é válido porém preciso ser
observado se realmente quer resolver e peço compreensão aos pares fui candidato porque eu
não tinha voz e vez Agora eu tenho. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o vereador
Carlos Araújo. (2:37:29) Volta nessas nessa Tribuna apenas pela minhas considerações
finais é que aqui está presente meu amigo Florisvaldo Popular melado é uma grande honra
receber o senhor aqui nesta casa de leis, também o meu amigo Ari, para gente é uma grande
honra estar recebendo esses companheiros aqui na nossa casa quero dizer que falar da minha
preocupação sobre a saúde sobre o repasse do estado para a saúde do nosso município, o risco
que nós estamos correndo da nossas UTI do centro de hemodiálise e a UPA o estado não está
repassando, o nosso município, os recursos que é de lei para o nosso município, e isso é
preocupante para nós, a gente temos que cobrar, um jeito, porque a população não pode pagar
não, pelos erros de governantes e que a nossa saúde, e o direito da nossa população. A minhas
últimas palavras são essas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a vereadora Carmera
Betti Borges de Oliveira. (2:39:27) Também retoma essa Tribuna para deixar minhas
considerações finais, quero pontuar aqui a minha alegria dessas perspectivas de novos
investimentos aqui para o nosso município, de uma nova faculdade, isso aí é algo que a gente
vem lutando há muito tempo nós precisamos realmente trazer essa nova faculdade para cá,
entendemos a dificuldade que os alunos da Unic estão passando tem curso que a cada quinze
dias que eles tem aula presencial. Então já há muito tempo para estar tendo essa dificuldade e
com certeza essa nova faculdade aqui, nós sabemos que além da geração de emprego a
questão da livre concorrência também é fundamental, e com certeza vai despertar mais ofertar
de ensino e qualidade aqui para o nosso município. A questão do novo Distrito Industrial,
dessas empresas que já está pré-agendadas para vir para o nosso município, que vai gerar em
tomo de quase mil empregos aqui para nosso município, é uma expectativa muito boa, quero
parabenizar o Prefeito dizer que estamos torcendo, a câmara é parceira nessas novidades que
vem para o nosso município, vem de encontro às nossas necessidades e com certeza será umi^
ganho muito grande para o nosso município, quero aqui também parabenizar o Piter pelas ̂
mudanças que estão fazendo, ele é concursado aqui e que está atendendo as demandas dos
vereadores com esse novo programa, assim eu gosto das coisas bem organizada e pelo que ele
tá fazendo ali a gente sabe que começo é bem complicado em relação à gente a questão de
mudanças também, mas o resultado final é muito bom e a gente está torcendopara que da
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certo. Obrigada, e a toda equipe do TI que está tendo esse cuidado hein nos permitir trazer
essas novidades aqui para o nosso legislativo. Dizer a todos que amanhã estaremos indo com
uma agenda a Cuiabá e na terça e quarta-feira onde estaremos fazendo algumas reivindicações
há uma preocupação muito grande com a saúde do nosso Estado principalmente em relação a
esse detalhe da Santa Casa Hospital do Câncer, hoje nós vemos aqui, nosso município Existe
muitos pacientes que já foram cortados os seus tratamentos infelizmente não sabemos da
seriedade desse problema e vamos buscar parcerias, acredito que estaremos ali batendo na
porta dos nossos deputados, nossos representantes para que se resolva essa situação, que tem
atingido todo estado, e é difícil a gente ver as pessoas ali com esse problema tão sério, se
cortarem de uma hora para outra, todos os seus tratamentos, que é da onde eles buscam,
infelizmente onde eles buscam o motivo nem para sobreviver em relação a esse tratamento e
eles infelizmente são cortados de forma brusca com muita irresponsabilidade dos nossos
representantes e precisamos unir forças e para quê essas pessoas venham receber esses
tratamentos, que é de direito deles mas Deus abençoe a todos que todos tenha uma boa
semana grande abraço Dona Loretta, Deus abençoe a todos, e uma boa noite. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a vereadora Edna Mahnic. (2:43:54) Volto nessa tribuna para
falar que a saúde do Mato Grosso, e dizer que só até setembro de dois mil e dezoito o estado
do Mato Grosso deu de isenção fiscal as empresas sete bilhões de reais só em dois mil e
dezenove, já foram três vírgula quatro bilhões de renúncia fiscal avulsa para empresas, Claro
que vai faltar dinheiro, além do congelamento por vinte anos da saúde e mais cinco anos aqui
no estado de Mato Grosso, vai faltar dinheiro, eu venho falando que o SUS está preste a ser
fechado por alguns tempos, se a gente não fizer a nossa parte de estar cobrando dos nossos
govemantes, que descongele esse investimento em saúde, são duzentos e sessenta e seis
empresas no Mato Grosso que têm isenção fiscal, duzentos e sessenta e seis empresas tem
oitenta e cinco por cento de desconto do ISS e ICMS, então imagine a quantidade dinheiro
que poderia ser investido em saúde, porque os médicos estão com salário atrasado, falta
dinheiro, não foi recolhido isenção fiscal. Minha falada do primeiro expediente estávamos
falando sobre empoderamento da questão feminina de a gente ter nossas heroínas, sendo que é
contada nas escolas só na questão das mulheres, que essa importante mas também na questão
de negra né, os heróis negros mulheres negras devem ser estimuladas a contar as histórias, por
que as pessoas vivem do exemplo, da pessoa que está, é que foi o seu herói então, que eu
queria lembrar de Dom Pedro primeiro e Dona Leopoldina, descobrimento do Brasil, aquela
situação o Pedro Primeiro, ele assumiu no lugar do pai dele que ele naquela época casado por
ajustes, né na verdade não tinha paixão não, tinha nada, os casamentos eram arranjados. Dona
Leopoldina veio do Brasil para casar com Dom Pedro, Dona Leopoldina era uma jovem. Dom
Pedro também e a Dona Leopoldina ela tinham uma grande facilidade de envolvimento
político, e o seu sogro não reconhecia nela essa virtude, e passou todas as questões políticas
para Dona Leopoldina, porque o Dom Pedro primeiro ele era um garoto mimado mulherengo
e drogado, embriagado, então todas as posições políticas do Brasil, foi a Dona Leopoldina,
Dom Pedro não ia em nenhum evento político se ela não estivesse junta, porque ele não tinha
empoderamento político para fazer as discussões políticas, ele só deu o grito mas foi só isso,
que ele fez, porque ele foi obrigado a fazer, porque ela todas as discussões políticas a Dona
Leopoldina já tinha feito, ela morreu jovem, ela quando ela teve mais ou menos vários filhos
muitas filhas e teve um filho só que era Dom Pedro Segundo, quando Dom Pedro Segundo
tinha três anos ela morreu, criança ficou a cargo das amas de leite naquela época, e o que
Dom Pedro primeiro abandonou Brasil quando ele tinlia oito anos foi embora para^rtugal e
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deixou Dom Pedro Segundo aqui no Brasil, para assumindo já a coroa brasileira, assumindo
país, a mãe falecida e o pai foi embora, então não tinha responsabilidade nenhum nem política
e nem familiar né, essa história não é contada nos livros de histórias, que a gente tem lá na
escolas, não se fale Leopoldina simplesmente falou que ela era a esposa de Dom Pedro mas
não se fala em Leopoldina, ela foi uma grande mulher, uma grande política, e ela mudou a
história do Brasil, com a capacidade que ela tinha de envolvimento político, é mas, nós
tivemos muitas outras mulheres que nós devemos falar sobre elas: Maria da Penha, Raquel de
Queiroz, Dandara Tarsila do Amaral, é a Zilda Arms que fez e fundou a Pastoral da Criança.
Nós temos muitas heroínas e a gente precisa falar delas para o empoderamento da mulher né,
é para que a gente possa crescer politicamente, uma boa noite a todos e volte sempre essa casa
que a gente tem aí uma boa semana Obrigada. Usou a palavra a vereadora Ivanir Maria
Gnoatto Viana. (2:49:24) Boa noite volto aqui essa Tribuna para agradecer os médicos, hoje
que nos atenderam lá na Santa Casa o diretor Clínico de Oncologia Doutor Dirceu Gonçalo,
Doutor Sílvio, e peço a ele que não abandone nossos pacientes de Primavera do Leste, a
maioria que vão lá são tudo pessoas de baixa renda, pessoas que não têm condições de pagar
um tratamento do câncer, e o câncer é triste, então peço a eles, e agradeço a eles também,
quero agradecer a Nice uma mulher guerreira, uma mulher dedicada voluntária, trabalha hora
que precisa, noite, domingo, porque ela sabe, ela teve três vezes câncer. Então ela sente na
pele o que os pacientes sentem Nice nós precisaríamos ter várias. Hoje também ouvimos os
médicos, tem muitas crianças intemadas lá que faz muito tempo, que é o único lugar que faz
hemodiálise para criança no hospital, que essas crianças, o custo é alto, mas são lindas, que
estão lá, pedimos a Deus, que dê muita felicidade, que estão lá, não abandonar, se abandonar
fecha a Santa Casa o que vai ser dessas pessoas, Obrigado a todos e uma boa noite. Usou a
palavra o vereador Luís Pereira Costa. (2:51:40) Eu quero aqui dizer aos colegas
vereadores, que estive na semana passada visitando o centro de reabilitação. Centro de
Reabilitação que eu posso falar com muito orgulho do pessoal que trabalha ali, porque seu
presidente, eles trabalham com tanto amor que trazem das suas clínicas das suas casas
equipamentos para atender os pacientes naquele centro de habilitação, que chegaram
equipamentos do centro de habilitação segundo eles foi no ano de dois mil e dose, os
equipamentos estão sucateados ultrapassados, sabe quanto para poder deixar o funcionamento
lá bacana, beleza, doze mil reais, esse é o custo dos equipamentos doze mil^ reais apenas.
Estão enterrados em uma licitação num pregão que não acontece, mas eles estão aguardando
desde dois mil e dose, eles faz um trabalho excelente, porque se for depender dá força, todos
trabalham, com o que eles tem lá não tá dando certo, eles também pedem em favor deles, é o
piso salarial deles, também está abaixo a muito tempo, do que as outras cidades, comparado
com outras regiões, está muito abaixo, vamos poder tá levando até o Prefeito para que se não
puder dá certo, que da trinta ou vinte, que faça, mas que atenda a categoria, que ouça a
categoria dos nossos terapeuta do município do Centro de Reabilitação de Primavera do
Leste. Estou aqui ainda com muita emoção, da despedida do padre Alexandre na quinta-feira,
teve a missa de despedida, agradeço pelo convite vereador Juarez, dona Ivanir, que tivemos
presente e Carlinhos Instrutor que também faz parte da Moção de aplauso a ele, a Marilena
também estava ali presente. Dona Loreta estava lá também, eu quero aqui é dizer que quando
o padre Alexandre me deu um abraço, ele falou Luiz, não se esqueça dos pobres, nao se
esqueça dos necessitados, aquilo que eu digo sempre, se a política não servir para atender Ia
na ponta, dos mais necessitados de quem mais precisa, não serve nao adianta, podemosrenunciar o mandato, se não atender o pobre necessitado. Falta alguns mmuto^^ro falar
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das ameaças que eu venho sofrendo, por causa da denuncia, eu tenlio coragem de publicar,
esses grampos te e ônicos aí, as pessoas não admitem, que são falsos moralistas, que querem
uma querem caçar vereadores, querem prejudicar o processo na cidade, quando isso
não olha para vida delas, colegas vereadores a ameaça que tem, é que vão lutar até o fim,
quando não tenho dado motivo de forma nenhuma, tenho conduzido meu mandato com
transparência, com lisura, com responsabilidade, já tive até mesmo a minha integridade física
ameaçada, pela postura aqui nessa Tribuna, engraçado ver alguém falando ser o José do Egito,
José do Egito, eu não li na bíblia em momento nenhum que José do Egito comprava voto ou
vendia voto, José do Egito estendeu a mão até para seus imiãos que o jogaram dentro de um
poço, e vou exaltado, o José do Egito, o senhor vez tanta referencia a José do Egito sonhador
com o que com propina, estou falando aqui do Camaro, vamos deixar claro o senhor está
dirigindo aqui, que dia José do Egito preciso estudar, vai estudar um pouco a Bíblia, conhecer
a história linda que foi a de José do Egito por que ele é apresente, quem acredita, que Deus
tira do fundo do poço, tira da lama, e levanta, quando se faz as coisas com retidão, com
integridade, com responsabilidade, este não faz, o senhor é um fanfarrão, foram malandro
esperto, a investigação vai pegar o senhor aí, tá interpelação que nós vamos fazer aí, esse
processo o senhor vai ter que falar, tem hora para pensar, ou você tem que falar quem é o
patrão, que manda atacar essa casa, eu não tenho medo, também dentro da outra vez do
vereador Paulinho, que diz para eu continuar falando aqui, que ele tá postando as coisas lá, e
falando, infelizmente isso é um defeito que eu tenho não ter medo, porque eu estou com a
verdade, não tem porque atacar não, tem porque dizer, fazendo nosso papel com economia
com retidão qualidade, garantido todos os direitos de cada vereadores, mas eu digo que não
tem ninguém roubando, não respondemos de um processo por roubo aqui não, e não iremos
responder porque temos gastado nosso dinheiro com responsabilidade, José do Egito, está
muito longe de ser José do Egito ele não vendeu os votos não, e nem quis comprar, tá
aprendam isso gente, aprendam isso, aprendam isso, fala se você realmente vive aquilo, que
você fala, boa noite a todos conte sempre com meu trabalho. Ninguém mais tendo feito uso da
palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que
continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão
Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques,
que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva.

Secretária:

Presidente:
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